电话 56568172 E-mail:zzrbywgi@163.com

用政府权力"减法"换取创新创业热情"乘法"

四项新举措推进国家自主创新示范区建设 加大对农村金融税收支持助三农改革发展

据新华社北京12月3日电 国务院总理 李克强12月3日主持召开国务院常务会议, 部署在更大范围推广中关村试点政策、加快 推进国家自主创新示范区建设,进一步激励 大众创业、万众创新;决定加大对农村金融 的税收支持,助力"三农"改革发展

会议指出,从2010年起,国家在北京中关 村自主创新示范区先行先试了金融、财税、人 才激励、科研经费等促进科技创新的一系列 政策,取得积极成效。当前,必须加快创新驱 动,以更大力度推进科技体制机制改革,在更 大范围推广实施试点政策,用政府权力的"减 法"换取创新创业热情的"乘法",这有利于激 发人们尤其是科研人员的主动性、积极性、创 造性,加快创新成果转化,推动高新技术产业

成长,打造中国经济发展新动力,促进经济向 中高端水平迈进。会议决定,(一)把6项中关 村先行先试政策推向全国。包括加快落实先 期已确定推广的科研项目经费管理改革、非 上市中小企业通过股份转让代办系统进行股 权融资、扩大税前加计扣除的研发费用范围3 项政策,以及此次将推开的股权和分红激励。 职工教育经费税前扣除、科技成果使用处置 和收益管理改革等3项政策。(二)在所有国家 自主创新示范区、合芜蚌自主创新综合试验 区和绵阳科技城,推广实施4项先行先试政 策,包括:一是给予技术人员和管理人员的股 权奖励可在5年内分期缴纳个人所得税;二是 有限合伙制创投企业投资于未上市中小高新 技术企业2年以上的,可享受企业所得税优

惠;三是对5年以上非独占许可使用权转 让,参照技术转让给予所得税减免优惠;四 是对中小高新技术企业向个人股东转增股 本应缴纳的个人所得税,允许在5年内分期 缴纳。(三)围绕鼓励引进海外高层次人才、 拓宽科技企业融资渠道、支持设立适应科技 企业特点和需求的保税仓库等,研究推动在 中关村开展新的政策试点。(四)依托国家高 新区,在天津、湖南长株潭以及东中西部-些地方再建设一批国家自主创新示范区,使 先行先试政策在更大范围、更多地区发挥效 益。对具备条件建成示范区的高新区,要加 强培育指导、加快建设,让创新创业之火形 成燎原之势。

和低收入农户贷款难的问题,会议决定,将 以下两项已经执行到期的政策延长至2016 年12月31日:一是对金融机构不超过5万 元的农户小额贷款利息收入免征营业税,按 90%计入企业所得税应纳税所得额,调动金 融机构向农户贷款的积极性。二是对保险 公司开展种植业、养殖业保险业务的保费收 人,按90%计入企业所得税应纳税所得额, 扩大对农户的保险保障和服务。同时,针对 农户贷款需求主要集中在5万元到10万元 的情况,将享受税收优惠的农户小额贷款限 额从5万元提高到10万元,并把对县域农村 金融机构保险业收入减按3%征收营业税的 税收优惠政策,延长至2016年底。让惠农 政策持续发力,促进农业发展农民增收

春运火车票 购票日历出炉



吴敦义出任 国民党代理主席

新华社台北12月3日电(记者陈斌华王笛)中国国民党 主席马英九3日下午在国民党中常会上宣布辞去党主席职 务。国民党中常会随后依据党章,通过由现任第一副主席吴 敦义担任代理主席,由副主席洪秀柱代理中央委员会秘书长, 接替11月29日请辞的曾永权。

马英九在辞职谈话中表示,国民党此时没有怀忧丧志、自 乱阵脚的本钱,希望代理主席能尽速完成党主席的补选,也希 望新任党主席能带领所有党员合作团结、重新振作,让民众愿 意再给国民党机会。

我国最先进 科考船启程

赴西太平洋海域执行任务



12月3日,我国最先进的海洋科考船"科学"号起航赴西 太平洋雅浦海山海域,执行中国科学院战略性科技先导专项 任务,涉及物理海洋、海洋化学、海洋生物生态、海洋地质等 相关研究。

以宪法精神凝心聚力

(上接一版)在这个特别的日子里,通过丰富多彩的宣传形 式,可以让人们感受到宪法精神的力量,培育宪法意识,凝 聚宪法共识,捍卫宪法权威,推动宪法全面贯彻实施,更好 发挥宪法在全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进 依法治国中的重大作用。

只有以宪法精神凝心聚力,才是对宪法最好的致敬。 在全面推进依法治国的历史时期,在依法治省、依法治市 科学化水平不断提高的今天,坚持依法执政首先要坚持依 宪执政。要把宪法精神贯穿到我市政治生活和社会活动 的各个层面,贯穿到正在推进的各项改革建设事业中来, 贯穿到中原经济区建设中来,贯穿到以航空港实验区为统 揽的郑州都市区建设中来。在这个进程中,公职人员要带 头自觉遵守宪法,忠于和维护宪法,在宪法规定的范围内 更好地履行职责、接受监督、兑现承诺,让依宪执政成为依 法治市建设中的最强音。

"奉法者强则国强,奉法者弱则国弱"。国家宪法日的 设立,必定成为一次意义非凡的进步,也必将成为永载史 册的一页。今天,就让我们更好、更有意义地纪念它。

明年11月开展业务

郑商所在新疆设

棉花交割中转库

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 张晨晨) 记者昨日从郑商所获悉,为促进期货市场 服务实体经济,配合棉花目标价格改革试 点工作顺利进行,该所在新疆设置棉花期 货交割中转库,自2015年11月18日起开展 中转交割业务。

根据郑商所发布的通告,新疆农资集 团北疆农佳乐有限责任公司、石河子天银 物流有限公司、库尔勒银星物流有限责任 公司为该所指定的新疆棉花交割中转库。 据介绍,中转库由郑商所指定为新疆棉花 期货合约实物交割提供仓储等服务。

中转仓单是指在交割中转库中注册的 期货仓单,其特点是新疆产、新疆检、新疆 注册。针对本项创新业务,郑商所对相应 的棉花期货业务细则进行了修改,已经该 所第五届理事会审议通过,并报中国证监 会备案。

八项规定实施两年8万多人受处理

查处违规问题62404起



日本发射小行星探测器



用母亲的子宫生宝宝

外婆"借腹"生孙

用自己的子宫生宝宝不新鲜,但是借用母 亲的子宫生宝宝还是头一回。大约1个月前, 两个婴儿在瑞典顺利降生,成为人类史上头两 个在外婆的子宫内孕育成长的幸运儿。

一个男宝宝出生体重2.5千克,他的母亲 现年29岁,出生时就没有子宫;另一个男宝宝 出生体重2.7千克,他的母亲现年34岁,在20 多岁时因癌症摘除了子宫。两个母亲先前都

接受了子宫移植术,而捐献人是她们的母亲。 两个剖腹产宝宝和他们的母亲如今都已 出院,健康状况良好。

英国生殖学会的阿兰·佩西说,子宫移植 术的成熟将对代孕产生重大影响,因为"相比 看着另外一个女人为自己代孕,女性更希望自 己孕育下一代"。

这两例成功的移植手术以及生产结果,使 得母女子宫移植术受到极大关注,一些医学研 究人员把这一技术的里程碑意义与心脏移植 手术相提并论,因为它证明了每一个子宫可以 为同一家族的两代人"服务"。新华社特稿

想减肥?

新华社微特稿 减肥是不少人常挂在嘴边 的口号,但大部分人根本没有毅力坚持节食或 吃素。美国索尔克研究所研究人员说,减肥其 实没那么难,只要把一天的食物在8到12小时 里都吃完就可以,另外,晚上千万不要吃零 食!老鼠实验显示,8小时内把一天油腻食物 都吃完的老鼠比摄入同样热量、但进食时间贯 穿整天的老鼠苗条且健康。肥胖老鼠若是能 在9个小时内吃完一天食物,几天后就可以把 体重降低5%。研究人员说,在减肥问题上,吃

乌克兰任命"老外"当部长

总统:学习"外国经验"

乌克兰议会2日表决通过新一届政府 的内阁名单,新任财政部长等几个重要职 务由外国公民担任。对于任命"老外"出 任部长,乌克兰总统彼得罗·波罗申科的 说法是,乌克兰必须学习"外国经验"

新一届乌克兰政府中,美国人纳塔 莉·亚列西科出任财政部长,格鲁吉亚人 亚历山大·克维塔什维利就任卫生部长, 立陶宛人艾瓦拉斯,阿布罗马维丘斯担 任经济发展和贸易部长。

议会批准内阁名单当天,波罗申科签 署总统令,向即将出任部长的外国公民授

据新华社北京12月3日电(记

者徐硙 邹伟)近日,按照全国公安

机关"百城禁毒会战"部署,公安

部指挥16个省份公安机关集中收

网, 侦破8起特大制毒、非法买卖

制毒物品案件,抓获犯罪嫌疑人

121名,摧毁制毒工厂11个,缴获冰

毒191公斤、冰毒半成品300公斤、

盐酸羟亚胺 4.23 吨, 邻酮 16 吨、麻

黄碱 4.18 吨、其他制毒物品 34 吨,

查扣毒资人民币1184万元、港币

山东、河北、河南联手侦破

260万元。

在这3名"老外"部长中,亚列西科是乌 克兰裔美国人,毕业于哈佛大学约翰·肯尼 迪政治学院。她是一家投资基金的联合创 始人,这家基金主要在俄罗斯、乌克兰等国 家进行投资。

对于担任乌克兰政府部长,亚列西科 在接受媒体采访时如此解释:"我在美国的 一个乌克兰人家庭长大,但已经在乌克兰 工作生活了超过20年。"

新任经济发展和贸易部长阿布罗马 维丘斯是一位投资银行家。新卫生部长 克维塔什维利曾在格鲁吉亚政府担任相

一些政治分析师认为,乌克兰决定任 命外国公民执掌财政部等关键部门,可能 要归因于乌克兰民众对国内政客的不信 任感日益增加。不少乌克兰政客沉迷于 内部争斗和奢侈生活,加上乌克兰各级政 府普遍存在贪腐现象,引发民众不满。

"我们把赌注放在这些人身上,希望 外国人不会卷入贪污腐败。"政治分析师 塔拉斯·别列佐韦茨说。

新华社供本报特稿



北约明年初着手 组建临时先头部队

北大西洋公约组织(北约)秘书长斯 托尔滕贝格2日在布鲁塞尔举行的北约成 员国外长会上宣布,北约明年初将着手建 立一支"临时先头部队"以增强军事反应 新华社发 能力。

公安部通报8起特大制毒案

抓获 121 名犯罪嫌疑人

江苏、江西、河南、山东四省 联破"部目标 2014-006"特大 制造羟亚胺案

11月20日,江苏盐城、江西上 饶、河南安阳、山东聊城等地公安机 关通力合作,联手成功破获"部目标 2014-006"特大制造盐酸羟亚胺(氯 胺酮前体)案件,抓获犯罪嫌疑人23 名,捣毁盐酸羟亚胺加工厂3个,缴获 盐酸羟亚胺3吨、反应釜15个,查扣 涉案资金50余万元、涉案汽车7部。

广西、山东公安机关联破 "部目标2014-391"特大制毒案

经过4个月缜密侦查,广西柳州市 公安机关、山东菏泽市公安机关近日联 手成功侦破"部目标2014-391"特大非

法买卖制毒物品案,抓获犯罪嫌疑人5 名,缴获羟亚胺397公斤,查扣毒资现 金59.85万元、涉案车辆1部。

江苏、内蒙古两省(区)七地 市公安机关联手侦破"部目标 2014-286"特大制毒案

经过近一年侦查,江苏苏州、宿 迁、无锡、连云港、淮安、常州和内蒙 古包头市公安机关联合开展破案收 网行动, 侦破"部目标2014-286"特大 制毒案,抓获犯罪嫌疑人30名,摧毁 江阴市非法生产邻酮工厂1个,缴获 邻酮2吨,查扣毒资50余万元;在包 头市捣毁生产盐酸羟亚胺地下工厂1 个, 查获盐酸羟亚胺333.8公斤、制毒 物品甲胺30桶(每桶重约140公斤)、 乙醚41桶(每桶重约140公斤)、氯化 氢气体13瓶、溴素131桶(每桶重约 30公斤),查扣毒资25万元;在宿迁 市泗洪县抓获犯罪嫌疑人9名,捣毁 制造盐酸羟亚胺工厂1个,查获盐酸 羟亚胺500余公斤以及制毒物品乙醚 10吨、盐酸10吨。

四川、黑龙江、安徽、山东、 浙江五省公安机关联手侦破 "2014-99"特大非法买卖制毒 物品案

通过一年多缜密侦查,四川、黑 龙江、安徽、山东、浙江五省公安机关 联合展开集中收网行动,破获"部目 标2014-99"特大非法买卖制毒物品 案,抓获犯罪嫌疑人16名,缴获麻黄 碱3吨,扣押涉案车辆5台,查封房产 2套,冻结涉毒资金1000余万元。

贵州、云南、山东、宁夏、福建 公安机关联手侦破"部目标 2014-515"特大制毒案

贵州、云南、山东、宁夏、福建省 公安机关经过连续3个多月艰苦侦 查,于2014年11月4日成功破获"部 目标2014-515"特大制毒案,抓获主 要犯罪嫌疑人6名,查获制毒物品麻 黄碱957.9公斤,摧毁了一个由山东 经宁夏、贵州、云南至缅甸的福建长 汀籍特大制毒犯罪团伙。

广东连破两起特大制毒案件

2014年11月29日,广东省公安 边防总队在广东省惠州市城区破获 一起特大制毒案,捣毁制毒工厂2处, 抓获犯罪嫌疑人5名,缴获晶体冰毒 18公斤、冰毒半成品300余公斤、制毒 原料225公斤。11月30日凌晨1时, 广东省湛江市、廉江市公安机关成功 破获"9·11"特大制贩毒案,摧毁制毒 工厂1处,抓获犯罪嫌疑人11名,缴 获冰毒173.21公斤,查扣涉案车辆3 部、毒资港币260万元。

注意吃饭时间

"部目标2014-113"特大制毒案 11月22日凌晨5时,在河北、河 南省公安机关支持下,山东省济宁、 聊城、菏泽市公安机关调集200多名 警力,在山东嘉祥、莘县和河北馆陶 县同步收网,成功侦破"部目标 2014-113"特大制毒案,抓获制贩毒 嫌疑人25名,在嘉祥、莘县和河北馆 陶县摧毁邻酮、羟亚胺制毒窝点3处, 缴获邻酮等制毒物品14吨(可制氯胺 酮800公斤)。 什么跟什么时候吃一样重要。